

Пик Хан Тенгри пройден.

Автор: DmP

30.08.2011 09:24



29 августа 2011 года Владимир Петлицкий вернулся с пика Хан Тенгри. Это очередной покоренный им семитысячник. Поздравляем Владимира и его напарника Алексея Иванова с успешным прохождением маршрута!

Впечатляет фото прохождения крутого снежного взлета на юго-восточном гребне т.н. "верблюда".

"Намеченный маршрут пройден успешно. ЮВ гребень Хан-Тенгри оказался столь же интересным сколь и технически напряженным. Четыре полусидячих ночевки на высотах от 5 до 7 тыс. метров. Вместо планируемых 14 дней маршрут потребовал от нас (Владимир Петлицкий - Калуга и Алексей Иванов - Екатеринбург) аж-н 25 дней! Спустившись с вершины по Классике (Зап. седло и лед. Семеновского) мы едва успели вскочить на подножку последнего вертолета Базового Лагеря Ю.Иныльчек."

В ближайшее время готовится подробный отчет о проложенном новом пути на один из самых северных семитысячников мира. Следите за нашими публикациями.